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ATA DA OCTOGESIMA TERCEIRA SESSAO ORDINARIA DO 
PRIMEIRO PERODO LEGISLATIVO 2019 DA CAMARA MUNICIPAL 
DE CABECEIRAS DO PIAUI. REALIZADA NO DIA VINTE DE MAIO 
DE DOIS MIL E DEZENOVE 

Aos vinte dias do mes de maio do ano de dois mil e dezenove,a s 

dezoito horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de 

Cabeceiras do Piaui-Pl, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, SIN 

centro, deu-se inicio a Octog白sima Terceira Sess白o Ordin自ria do 

Primeiro Periodo Legislativo do ano de dois mit e dezenove, sob a 

presid白ncia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLiVEIRA 

SILVA, secretariada pelo secretrio da mesa vereador RICARDO 

BARBOSA DE SOUSA. Compareceram e assinaram o livro de 

presen9a da sess白o os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA 

SILVA, RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 

BATISTA LAGES FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, ELENITA 

MACEDO SILVA, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, 

MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA e FRANCISCO CLEMENTE 

VANDERLEY. A presidente iniciou cumprimentando a todos. Sobre a 

%/protec白o de Deus, havendo nロmero leaal. declarou aberta a Octoa白sima 
」、、y 

	

	I erceira tessao orainaria cio Pnmeiro Periodo Legislativo em vinte de 

maio de dois mil e dezenove. Posteriormente, solicitou ao secret白rio da 

mesa, vereador Ricardo Barbosa que fizesse a leitura da ata sessao do 

aio de dois mil e dezenove. Ap6s a lブ餐；
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colocou a mesma em discuss白o, n白o havendo discuss白o, foi colocada 

em vota"o, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

EXPEDIENTE: leitura do convite da ADAPI convidando os vereadores 
'1 

para uma''Feunio tcnica a fim de esclarecer e tirar d自vidas sobre a 

peste suina clssica, que seria realizada no dia 22 de maio no audit白rio 

da secretaria de Educa9白o; Leitura do convite da Igreja Batista para a 

realiza'o do 14。  anivers白rio da mesma, a ser realizado nos dias 25 e 

26 de maio. Em seguida, a presidente refor9ou o convite, da ADAPI, 

disse que o representante veio a esta casa buscar uma parceria para a 

mobiliza弾o da popula弾o para se fazer presente a reunio, que 

esclareceria as duvidas sobre a peste suina clssica. A presidente 

informou que a cmara esteve presente na Audi6ncia Publica realizada 

pelo Executivo acompanhada das vereadoras Solange Pereira e 

vereadora Elenita Macedo junto com os demais participaram, na ocasio 

sugerindo demandas para a elabora,o da LDO 2020. ORDEM DO DIA: 

a presidente informou que devido a ausencia da presidente da 

comissao Legisla'o, Justi9a e Reda戸o Final , vereadpa Francisca 

Maria Alves Lig6rio, n白o seria apresentado o parecer do Projeto sobre 

os Beneficios Eventuais. Em seguida, a presidente, fez uma proposta 

para otimizar o tempo para a anlise do projeto sobre os Beneficios 

Eventuais, disse que ele j自  esteve em tramita"o em 2018 e foi retirado 

para priorizar a tramita9ao da LOA, sugeriu que a mesa enviasse logo 

os oficios a s comiss6es de Finan9as e Oramentos e de Educa●o, 

Sa"de e Assistncia, que sao comiss6es especificas para analisar o 

projeto, mas s6 se pronunciariam ap6s a comiss白o de Legisla戸o, 

Justia e Reda弾o Final, a presidente prop6s a todos os vereadores 

..ta/uma votaco sara o envio dos oficios. sendo aorovado p or todos os 

ー 	presentes. tm  seguuaa, aoruu-se tnscri9ao para o pequeno expeaiente, 

プnプenhum vereador se inscreveu. Da. e. conAI. jjcl s#' s 	等響ツscrioeu 
，’ 



声― 

ぺ《g糾ーノ  

para o grande expediente, nenhum vereador se inscreveu. A presidente 

agradeceu a equipe da casa e ao publico assistente. N白o havendo mais 

nada a tratar, declarou encerrada a Octog白sima Terceira Sess白o 

Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo ocorrida em 20 de Maio de 

2019. o aue dooeorrido 白  lavrada a oresente ATA aue vai devidamente 

assinada. E山く替LV承しか昭口タ心泣ミpLtCv. 1。  secretrio, 

subscrevo e assino. Sala das sess6es da C白mara Municipal de 

Cabeceiras do Piaui-Pl 20 de Maio de 2019. 
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